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	§Ò kiÓm tra 1 tiÕt - ch­¬ng I 
M«n: ®¹i  9 (tiÕt 18)



Thêi gian: 45’ phót

	(Chó ý: Häc sinh ®­îc sö dông m¸y tÝnh. GVkh«ng gi¶i thÝch g× thªm vµ thu l¹i ®Ò sau khi kiÓm tra.)


Bµi 1 (3,5 ®iÓm): Rót gän c¸c biÓu thøc sau:
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Bµi 2 (2,5 ®iÓm): Gi¶i c¸c ph­¬ng tr×nh sau:
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Bµi 3 (3,5 ®iÓm): Cho biÓu thøc A = 
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a) T×m ®iÒu kiÖn cña x ®Ó A cã nghÜa  råi rót gän A .

b) TÝnh gi¸ trÞ cña A khi x = 
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c) T×m gi¸ trÞ cña x ®Ó A <
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 . 
d) T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt cña biÓu thøc A.
Bµi 4 (0,5 ®iÓm): Cho a, b, c lµ c¸c sè kh«ng ©m vµ a + b + c = 1. 
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	c) 
	b) Thay x = 
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KÕt hîp víi §KX§: 
[image: image24.wmf]1
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DÊu “=” x¶y ra khi vµ chØ khi  x = 0.VËy Amin = -1 t¹i x = 0
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T­¬ng tù: 
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Céng tong vÕ ba bÊt ®¼ng thøc trªn ta ®­îc: 
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DÊu “=” x¶y ra khi vµ chØ khi a + 1 = b + 1=c+1 khi vµ chØ khi a=b=c=0 tr¸i víi gi¶ thiÕt a + b + c = 1
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